



Predlog za davanje saglasnosti za pozajmicu sredstava Domu zdravlja Bar iz tekuće budžetske rezerve radi realizacije prekograničnog projekta HEPSC

Zdravstvena ustanova Dom zdravlja Bar, obratila se Ministarstvu zdravlja zahtjevom broj 201-2359 od 17.03.2021. godine, za pozajmicu sredstava iz budžetske rezerve za realizaciju prekograničnog projekta HEPSC (Zdrava ishrana djece predškolskog uzrasta) koji se realizuje u okviru programa INTERREG IPA CBC Hrvatska- Bosna i Hercegovina – Crna Gora.

Glavni cilj projekta jeste unaprjeđenje zdravlja djece kroz uspostavljanje sistema kontrole kvaliteta ishrane i bezbjednosti hrane i podizanje svijesti o potrebi sticanja zdravih životnih navika. Kroz ovaj projekat u tekućoj godini planirana je nabavke opreme, edukacija, kao i otvaranje i opremanje savjetovašta.

Kako se radi o prekograničnom projektu, 85 % vrijednosti se sufansiraju od EU sredstava, a ostala sredstva predstavljaju učešće ustanove, po principu prijavljivanja i pravdanja troškova i uplata na osnovu prihvatljivosti prijavljenih troškova. Obzirom na nastalu situaciju sa virusom COVID19, sredstva koja je ranije Dom zdravlja Bar planirao da obezbijedi iz sopstvenih prihoda su sada upitna i potrebno je da se iz budžetske rezerve pozajmi iznos od 100,000 € koju bi oni shodno dinamici pravdanja i vraćanja od strane upravljačkog tijela uplaćivali u budžet.

Postupajući po zahtjevu Doma zdravlja Bar, Ministarstvo zdravlja je aktom broj 4-427/20-2902/6 od 19.03.2021. godine tražilo mišljenje Ministarstva finansija i socijalnog staranja. Dopisom broj 01-03-4418/1 od 31.03.2021. godine Ministarstvo finansija i socijalnog staranja je dostavilo mišljenje u kojem navode da su saglasni da se odobri zahtjev za dodjelu sredstava iz budžetske rezerve i predlaže da se sredstva u iznosu od 100,000 eura obezbijede na način da se u okviru Rješenja o privremenom finansiranju pozicija Tekuće budžetske rezerve umanjuje, a uvećava odgovarajuća pozicija Fonda za zdravstveno osiguranje.